

Πανόραμα Ιταλίας



ΛΑΤΣΙΟ - ΤΟΣΚΑΝΗ - ΒΕΝΕΤΟ
ΠΑΝΤΟΒΑ - ΒΕΝΕΤΙΑ - ΡΩΜΗ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ

Ένα παραμυθένιο ταξίδι στις σημαντικότερες "πόλεις μουσεία" της Ιταλίας που ξεπερνά τα γνωστά σύνορα της χρονικής διάστασης. Από την εκλεπτυσμένη ομορφιά των καναλιών της Βενετίας, στον μυστηριώδη ρυθμό της Ρώμης και την κομψότητα της Φλωρεντίας. Ένα ταξίδι ειδικά σχεδιασμένο από το γραφείο μας με εργαλεία τη μεγάλη εμπειρία και κυρίως, την αγάπη μας για την υπέροχη, ιστορική χώρα..

- Η Πάντοβα, η Ζωγραφισμένη πόλη
- Η Βενετία, μοναδική στην υφήλιο για τον χαρακτήρα της, δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις
- Η Φλωρεντία, η επιτομή της Αναγέννησης. Ολόκληρη η πόλη είναι ένα ανοιχτό μουσείο αυτής της περιόδου.
- Η Ρώμη, με τα αμέτρητα αξιοθέατα και το ύφος της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας, που προκαλεί δέος σε εκατομμύρια επισκέπτες από ολόκληρο τον κόσμο

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε..

- Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα
- Ιδανικό συνδυασμό πτήσεων με απευθείας αναχώρηση για Βενετία (Τρεβίζο) και επιστροφή από Ρώμη χωρίς περιττά χιλιόμετρα.
- Σωστά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή απόγευμα
- Διαμονή αποκλειστικά σε ξενοδοχεία 4 αστέρων.
- Ξενάγηση και στην υπέροχη Φλωρεντία γιατί πραγματικά αξίζει!
- Μόνο στο πρόγραμμα αυτό πλήρης περιήγηση στην Βενετία με επιπλέον κρουαζιέρα στη λιμνοθάλασσα των Ενετών και το νησιωτικό σύμπλεγμα του Μπουράνο
- Νυχτερινή περιήγηση στη Βενετία, γιατί τα βράδια εκεί είναι μαγικά!
- Συνοδό που ειδικεύεται σε αυτές τις Ιταλικές πόλεις, καθ'όλη την διάρκεια της εκδρομής.
- Για τελευταίο αφήσαμε την εμπειρία μας σε αυτό το ταξίδι γιατί το πραγματοποιούμε από το 1988!

1^η ΗΜΕΡΑ

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΡΕΒΙΖΟ - ΠΑΝΤΟΒΑ - ΜΕΣΤΡΕ - ΒΕΝΕΤΙΑ CANAL GRANDE BY NIGHT

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο " ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ " στις 09.00 το πρωί και αναχώρηση με απευθείας πτήση για Τρεβίζο. Μόλις φτάσουμε θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα αναχωρήσουμε για την ιστορική Πάντοβα, την Ζωγραφισμένη πόλη (URBS PICTA). Με αυτόν τον λατινικό τίτλο είναι γνωστή η 'Ζωγραφισμένη πόλη' του Βένετο εγγεγραμμένη στον Κατάλογο Μνημείων Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς για "τις τοιογραφίες του 14ου αιώνα". Μια επίσκεψη στην Πάντοβα είναι μια εντελώς συναρπαστική εμπειρία για πάρα πολλούς λόγους. Η Πάντοβα είναι πραγματικά ένα ζωντανό μνημείο για όλες τις εποχές που έχει ζήσει, μια ιστορική κιβωτός που μετρά μερικά από τα πιο πολύτιμα καλλιτεχνικά επιτεύγματα των τελευταίων 2000 ετών. Από το 1222 φιλοξενεί το διάσημο πανεπιστήμιο που γρήγορα έγινε ένα από τα σημαντικότερα κέντρα μάθησης στην Ευρώπη, τόσο στη λογοτεχνία όσο και στην επιστήμη (Γαλιλαίος). Μια άλλη ιδιαίτερη όψη της πόλης είναι η θρησκευτική της πτυχή, που πηγάζει από την προνοητική παρέμβαση του Φραγκισκανού μοναχού Αντωνίου ενάντια στη διάδοση της τοκογλυφίας στις αρχές του 13ου αιώνα. Ένα χρόνο μετά τον θάνατό του, η βασιλική του Αγίου Αντωνίου χτίστηκε για να στεγάσει τα λείψανά του, ένα επιβλητικό πνευματικό μνημείο που συνδυάζει πολλά αρχιτεκτονικά στυλ όπως ρωμανικό, γοτθικό, βυζαντινό, μαυριτανικό και το οποίο φιλοξενεί πολλά υπέροχα έργα τέχνης. Σήμερα ο ναός είναι ένα από τα σπουδαιότερα καθολικά προσκνήματα στον κόσμο. Πόλος έλξης για τις νωπογραφίες του Τζιότο (Giotto), το διάσημο παρεκκλήσι Σκροβέι (Scrovegni) δίπλα στα ερείπια του ρωμαϊκού αμφιθεάτρου και η εκκλησία των Eremitani με σημαντικά έργα του Andrea Mantegna. Το Πράτο ντέλα Βάλλε, η μεγαλύτερη και επιβλητικότερη πλατεία της Ιταλίας και δεύτερη σε μέγεθος μονάχα από την Κόκκινη πλατεία της Μόσχας, είναι εκτός από τις επιβλητικότερες της Ευρώπης και ένα ανοιχτό μουσείο τέχνης με τα 78 αγάλματα και τους 8 οβελίσκους που περιτριγυρίζουν το καταπράσινο νησάκι Μέμνια. Παραδίπλα ο Βοτανικός Κήπος της πόλης από το 1545 αξίζει σίγουρα μια επίσκεψη. Στο ιστορικό κέντρο μπορούμε να θαυμάσουμε το Παλάτσο ντέλλα Ρατζιόνε, το μεσαιωνικό δικαστικό μέγαρο του 1218, με την μεγαλύτερη κρεμαστή αίθουσα στην Ευρώπη και το εκκρεμές του Φουκώ αλλά και την παλιά κλειστή αγορά του ανάμεσα στις πλατείες ντέλλα Φρούτα και ντέλε Έρμπε. Κοντά και η πλατεία ντέλλα Σινιορία που φιλοξενεί την Αψίδα με το Αστρονομικό Ρολόι της και το βράδυ μετατρέπεται σε μια κοσμοπολίτικη όαση διασκέδασης. Στο Palazzo del Bo', που τώρα ανήκει στο πανεπιστήμιο, μπορεί κάποιος να επισκεφθεί το διάσημο Αμφιθέατρο της Ανατομίας, του 1594. Τέλος δεν θα παραλείψουμε να αναφερθούμε στο Πεντρόκι, το ιστορικό καφέ της πόλης όπου επιβάλλεται μια στάση για να απολαύσει κανείς τον διάσημο εσπρέσσο με μέντα και να συνειδητοποιήσει ότι η Πάντοβα είναι μια μοναδική πόλη που χρειάζεται να επισκεφτεί πολλές φορές ακόμη για να την ανακαλύψει. Χρόνος ελεύθερος στην πόλη και στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε προς το Μέστρε και το ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση στα δωμάτια. Για το βράδυ προτείνουμε μια βόλτα στο μεγάλο κανάλι της Βενετίας που θα σας μείνει αξέχαστη. Θα επιβιβαστούμε σε πλεούμενο σκάφος για να απολαύσουμε τα ιστορικά κτίρια που απορρέουν μέσα από το νερό, με τις αντανάκλασές τους να μας μαγεύουν κατά μήκος του μεγάλου καναλιού Giudecca. Θα δούμε επίσης τη γέφυρα Rialto που ενώνει τις περιοχές του Σαν Πόλο και του Αγίου Μάρκου αποτελώντας τη μεγαλύτερη γέφυρα της Βενετίας.

Πρωινό και σήμερα θα ξεκινήσουμε νωρίς το πρωί ώστε να επιβιβαστούμε στα караβάκια και να επισκεφτούμε τη Βενετία, μοναδική και σαγηνευτική, με τα 124 νησιά και τα 438 γεφύρια που δημιουργούν ένα σενάριο χωρίς αντίστοιχο στον κόσμο. Η πόλη - του μεγάλου εξερευνητή Μάρκο Πόλο (που φέτος το 2024, η Βενετία γιορτάζει τα 700 χρόνια από τον θάνατο του), του ελληνοϊταλού ποιητή Ούγκο Φόσκολο, του κωμωδιογράφου Κάρλο Γκολντόνι, του διάσημου εραστή - τυχοδιώκτη και συγγραφέα Καζανόβα, αλλά και των σπουδαιών δασκάλων της ζωγραφικής Τιντορέτο, Μπελίνι, και Τιτσιάνο, του διάσημου μουσουργού Αντόνιο Βιβάλντι, και πολλών άλλων επιφανών Βενετσιάνων - που ιστορικά χαρακτηρίζεται από τη βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Η μεγάλη παρουσία και συνεισφορά στην ιστορία της πόλης από το ελληνικό στοιχείο, σηματοδοτείται ανάμεσα στα άλλα και με τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, την Φλαγγίνιο Σκολή, ένα ελληνικό σχολείο που σήμερα στεγάζει το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών και το Βυζαντινό μουσείο. Όμως η πραγματική ψυχή της Βενετίας βρίσκεται στην αρχιτεκτονική πτυχή της πόλης. Η μνημειώδης Πιάτσα Σαν Μάρκο χαρακτηρίζεται από τη Βασιλική της και το Παλάτι των Δόγηδων που χτίστηκε εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας με την διάσημη γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαριό περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε (Επιτροπιές) με τα διάσημα καφέ Φλοριάν από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του 'Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου' σύμφωνα με την φράση του κατακτητή της Ναπολέοντα Βοναπάρτη. Δεν θα παραλείψουμε να περπατήσουμε μέχρι το ωραιότερο σημείο στο Μεγάλο Κανάλι, με τα δεκάδες Παλάτσι γοθικού-βενετσιάνικου ρυθμού, στην περιοχή που βρίσκεται το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, την γέφυρα του Ριάλτο. Θα καταλήξουμε στο Σεστιέρε (διαμέρισμα) του Σαν Πόλο και στο σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία, το Κάμπο Σαν Τζάκομο με την ομώνυμη εκκλησία, τα πολλά τουριστικά μαγαζάκια, και πολλά τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι (ένα είδος εστιατορίου - wine bar). Η πόλη των δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα (ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι) χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία) που συναντά περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα Κάλλι (δρομάκια). Θα περιηγηθούμε στην περιοχή του Σεστιέρε του Καστέλο με τα διάσημα ναυπηγεία της Σερενίσιμα, γνωστά ως Αρσενάλε και την πύλη τους με το λιοντάρι του Πειραιά και θα συνεχίσουμε προς την πλατεία του Αγίου Μάρκου κάνοντας μια βόλτα και περνώντας από την περιοχή των καταστημάτων των μεγάλων οίκων μόδας προς το Σεστιέρε της Ακαδημίας με την μεγάλη ομώνυμη ξύλινη γέφυρα στο Μεγάλο Κανάλι. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε ένα απεριτίφ (σπριτζ, ένα βενετσιάνικο ποτό) η να γευματίσετε σε ένα από τα πολλά ιταλικά εστιατόρια της ρομαντικής αυτής πόλης. Μην παραλείψετε μια βόλτα με γόνδολα, του κατεξοχήν βενετσιάνικου συμβόλου, που θα πάρετε από τα δεκάδες σημεία που οι γονδολιέρηδες περιμένουν τους επισκέπτες. Μετά τη περιήγησή σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη μυστηριώδη λιμνοθάλασσα των Ενετών για να επισκεφθούμε το πανέμορφο χρωματιστό νησιωτικό σύμπλεγμα του Μπουράνο. Το Μπουράνο είναι ένα σύμπλεγμα τριών νησιών που βρίσκεται στο βόρειο άκρο της λιμνοθάλασσας της Βενετίας, διάσημο για την κατασκευή δαντέλας και ως η πιο πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας. Κόκκινα και κίτρινα, ροζ και μπλε, πράσινα και μωβ: σύμφωνα με έναν μύθο ήταν οι ψαράδες που έβαφαν τα σπύτια τους, για να τα αναγνωρίζουν από μακριά τις μεγάλες περιόδους απουσίας τους λόγω ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα έχουν γίνει πλέον το κύριο χαρακτηριστικό του και συγκαταλέγουν αυτό το νησί στις 10 πιο πολύχρωμες πόλεις του κόσμου! Όποιος αποφασίσει να επισκεφτεί το νησί Μπουράνο θα γοητευτεί από τα πολλά χρώματα των σπιτιών και τα πολύχρωμα μπαλκόνια με τα λουλούδια που καθρεφτίζονται στα καταπράσινα νερά των καναλιών, από το στρεβλό καμπαριό, από την ηρεμία του αλλά και με την ηρεμία που οι ηλικιωμένες κυρίες κεντούν τα αυθεντικά σεμεδάκια του Bugano. Αργά το απόγευμα θα αναχωρήσουμε από την Βενετία για το ξενοδοχείο μας.

3^η ΗΜΕΡΑ,

ΜΕΣΤΡΕ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ - ΡΩΜΗ

Πρωινό και αναχώρηση για την ιστορική πόλη της Φλωρεντίας, ένα ανοικτό μουσείο της Αναγέννησης. Στην πανοραμική ξενάγησή μας, θα δούμε την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι με το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και τον αναγεννησιακό Καθεδρικό Ναό, τη Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπrouνελέσκι. Συνεχίζοντας, θα κατέβουμε ως την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, που στολίζει το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και αντίγραφο του αγάλματος του Δαβίδ του Μιχαήλ Άγγελου. Εδώ βρίσκεται το Παλάτσο Βέκιο, που στεγάζει σήμερα το Δημαρχείο της πόλης, και η Λότζα με αγάλματα σπουδαιών Φλωρεντινών γλυπτών. Συνεχίζουμε για την περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι, (εξωτερική επίσκεψη) την ξακουστή και πολυφωτογραφημένη γέφυρα Πόντε Βέκιο με τα αμέτρητα κοσμηματοπωλεία, και την Πιάτσα Ρεπούμπλικα, μία από τις κεντρικότερες πλατείες της Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και Paszkowski. Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέντζο ή επίσκεψη στο Παλάτσο Πίτσι, την πολυτελή κατοικία των Μεδίκων. Ελεύθερος χρόνος και νωρίς το θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο ώστε να συνεχίσουμε το ταξίδι μας προς τη αιώνια πόλη, τη Ρώμη.

4^η ΗΜΕΡΑ,

ΡΩΜΗ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - ΔΡΟΜΟΣ ΣΥΜΦΙΛΙΩΣΗΣ - CASTEL SANT' ANGELO PIAZZA NAVONA - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Μετα το πρωινό, θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε προς το μικρότερο κρατίδιο παγκοσμίως και έδρα της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, το Βατικανό, για να επισκεφθούμε την μεγαλύτερη εκκλησία στον κόσμο, τον Άγιο Πέτρο. Στον εντυπωσιακό ναό, θα δούμε μεταξύ άλλων, το περίφημο γλυπτό του Μικελάντζελο την Πιετά, το Μπανταλκίνο ή «Υπόστυλο Ουρανό», τον Bernini και το μπρούτζινο άγαλμα του Αγ. Πέτρου του Arnolfo di Cambio από τον 3ο αιώνα. Μετά αυτή την ιδιαίτερη επίσκεψη θα περάσουμε από το περίφημο Κάστρο των Αγγέλων (Castel Sant'Angelo) που στην οροφή του Κάστρου υψώνεται επιβλητικά άγαλμα που απεικονίζει τον Αρχάγγελο Μιχαήλ να βάζει το σπαθί στη θήκη του, που, σύμφωνα με το μύθο, εμφανίστηκε στην κορυφή του φρουρίου το έτος 590 και ως εκ θαύματος έληξε μια σοβαρή επιδημία πανούκλας που είχε πλήξει την πόλη της Ρώμης, και θα καταλήξουμε στη γοητευτική πλατεία Navona που είναι γεμάτη με εστιατόρια και υπαίθριους ζωγράφους. Αυτή ήταν η θέση των αθλητικών εκδηλώσεων κατά τον 1ο αιώνα μ.Χ. Στην πλατεία θα θαυμάσουμε τις τρεις Κρήνες με πιο εντυπωσιακή την περίφημη Κρήνη του Μπερνίνι, των τεσσάρων ποταμών με καθένα από τα αγάλματα να αντιπροσωπεύουν ένα ποτάμι από διαφορετική Ήπειρο. Σε αυτή την εκπληκτική πλατεία, δίπλα στις εντυπωσιακές κρήνες και τα μεγαλοπρεπή κτίρια της πλατείας, σας προτείνουμε να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό καφέ. Ακολουθεί ένα από τα πιο όμορφα και γοητευτικά αξιοθέατα στη Ρώμη, το Πάνθεον, ένας ναός 2000 ετών, αφιερωμένος σε όλους τους θεούς, τόσο καλοδιατηρημένος που θεωρείται ακόμα και σήμερα, ένα από τα πιο σημαντικά αρχιτεκτονικά κτίρια του Δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια θα δούμε το Παλάτσο Μοντετσιτόριο ή αλλιώς το κοινοβούλιο της Ρώμης όπου βρίσκεται και η αυθεντική στήλη του Αδριανού. Έπειτα θα ανέβουμε τα διάσημα ισπανικά σκαλιά (Πιάτσα ντι Σπάνια), που γίνονται οι περίφημες επιδείξεις μόδας και στη Φοντάνα Ντι Τρέβι,θα ρίξουμε ένα νόμισμα κάνοντας μια ευχή, που κατά την παράδοση θα μας φέρει ξανά στη Ρώμη. Στη συνέχεια θα περάσουμε από την πλατεία Βενετίας, στην καρδιά της πόλης και θα ανεβούμε θαυμάζοντας τα αγάλματα των Διόσκουρων στο Καπιτώλιο για να θαυμάσουμε από ψηλά την Ρωμαϊκή Αγορά καταλήγοντας στο Κολοσσαίο, το εμβληματικό σύμβολο της αρχαίας Ρώμης που κάποτε ήταν το επίκεντρο των γλαδιаторικών αγώνων και των μεγάλων θεαμάτων. Ελεύθερος χρόνος και αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο για τη διανυκτέρευση μας.

ΡΩΜΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

Μετά το πλούσιο πρωινό μας, έχετε χρόνο για μια τελευταία βόλτα στη Ρώμη. Αγοράστε αναμνηστικά και πιείτε Ιταλικό καφέ. Στη συνέχεια αναχώρηση για το αεροδρόμιο Τσιαμπίνο και επιβίβαση στο αεροσκάφος για την πτήση επιστροφής.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΤΙΜΗ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ	1ο ΠΑΙΔΙ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ	ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΤΗΣΕΙΣ
5 ημέρες 14 Ιουλίου	<u>Βενετία - Μέστρε:</u> Four Points by Sheraton Venice Mestre 4* Via Don Luigi Peron, 4 <u>Ρώμη:</u> Grand Hotel Fleming 4* Piazza Monteleone Di Spoleto 20 Tor Di Quinto	459	449	390	200	<u>RYANAIR</u> Θεσ/νίκη - Τρεβίζο 10.55 - 11.50
5 ημέρες 21 Ιουλίου	<u>Βενετία - Μέστρε:</u> Four Points by Sheraton Venice Mestre 4* Via Don Luigi Peron, 4 <u>Ρώμη:</u> Marc' Aurelio 4* Via Gregorio XI 141 Ανακαινισμένο/1η λειτουργία Απρίλιος '23	459	449	390	200	Ρώμη - Θεσ/νίκη 16:00-18:40

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

- Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Ryanair
- Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)
- Διαμονή για 4 διαν/σεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
- Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα
- Επίσημος τοπικός ξεναγός για ξενάγηση πόλης στη Φλωρεντία
- Έμπειρος συνοδός εκδρομής
- Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

- Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων (και λοιπά): 165€
- Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
- Σύνολο δημοτικών φόρων πόλεων: 22€/άτομο
- Check point: 35€/άτομο
- Εισιτήρια βαπορέτων Βενετίας: 20€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών
- Μεταφορά και Καραβακι για Βενετία by night: 35€ ενήλικες, 25€ παιδιά έως 16 ετών
- Εκδρομή στο Μπουράνο: 35€ ενήλικες, 25€ παιδιά